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Tid: 13 februari kl 18 30 2014

Plats: Klubbhuset på hamnplanen

Dat: 2014-02-13

Dagordning

1 Mötets öppnande
Ordförande Sofia Broomé öppnade mötet  klockan 18.35
28 medlemmar närvarande

2 Val av mötesordförande och mötessekreterare
Till mötesordförande valdes Sofia Broomé och till sekreterare Gustaf Holgersson

3 Val av två medlemmar att jämte ordföranden justera protokollet och att räkna avgivna röster.
(justering ska ske senast tre veckor efter årsmöte).
Justeringsmän Margareta Hedsved och Lasse Gradén

4 Fråga angående mötets stadgeenliga utlysning.
Årsmötet svarade med ett ja

5 Uppläsning och justering av föregående medlemsmötesprotokoll.
Utlagt på hemsidan samt infört i Gäddviket

6 Styrelsens årsberättelse.
Lästes upp, godkändes och lades till handlingarna.

7 Revisorernas årsberättelse.
Se bifogad fil
Revisorerna tillstyrkte ansvarsfrihet

8 Fastställande av balans- och resultaträkning.
LW visade siffrorna elektroniskt på Klubbhusets skärm. Resultatet positivt.
Balans- och resultaträkning bifogas. Kort diskussion om att avsättningen till Gemensamma
Investeringsfonden var för liten. Styrelsen informerade om att avsättningen ska ses på längre sikt.

9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen.
Årsmötet gav styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret

10 Förslag om budget för det kommande verksamhetsåret samt fastställande av                                    
     omkostnadsersättningar åt styrelseledamöter och övriga funktionärer.

(För holmen tillkommer målning av klubbhuset och startpaviljong.)
Styrelsens budgetförslag för det kommande verksamhetsåret godkändes av årsmötet

11 Förslag till kappseglingsprogram för det kommande verksamhetsåret

Boo fyr-Lilla Skratten lördag 31 maj

Gäddisregattan lördag-söndag 16-17 augusti

Paketseglingen lördag 27 september

Årsmötet godkände förslaget
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12 Val av styrelse enligt stadgarna.

Jacob Hagberg Ordförande 2 år, nyval
Bosse Willén Vice ordförande 1 år, fyllnadsval
Lars Gradén Sekreterare 1 år, fyllnadsval
Lars Wallman Kassör 2 år, omval
Henrik Edberg Klubbmästare 1 år, fyllnadsval
Lars Salomonsson Hamnfogde Kvarstår
Jan Jäberg Kappseglingsledare Kvarstår
Lena Karlsson Tillsyningsman Klubbholmen 2 år, omval
Katarina Svensson Ledare Juniorverksamheten 2 år, omval
Pia Barkstedt Suppleant 2 år, nyval
Årsmötet valde samtliga ledamöter enligt valberedningens förslag.

13 Val av övriga funktionärer.
William Nordström Vice hamnfogde 2 år, omval
Robin Böckman Vice hamnfogde 2 år, omval
Bosse Willén Vice hamnfogde 2 år, omval

Patrik Stenberg Slipförman 1 år, omval
Gunnar Lindstrand Bitr. slipförman 1 år, omval
Svante Söderlind Bitr. slipförman 1 år, omval
Peter Seybolt Båtvårdsman 1 år, omval
Sten Bruno Tillsyningsman för hamnen 1 år, omval
Villy Glas Revisor 1 år, omval
Micke Sandberg Revisor 1 år, nyval
Yvonne Fergell Revisorssuppleant 1 år, omval
Yvonne Fergell Representant i NFBK 1 år, omval
Jan Jäberg Repr i Sthlms Seglarförbund 1 år, omval
Gun Nilsson Valberedning 1 år, omval
Margareta Hedsved Valberedning 1 år, omval
John Svensson Valberedning 1 år, omval

Tomas Skalm Arkivarie Vald sedan tidigare 3 år kvar

Ulrika By Redaktör Gäddviket
(Ulrika efterlyste synpunkter och förändringar)

14 Eventuella bordlagda frågor eller av styrelsen väckt fråga.
Styrelsen påpekade att tidsramen för motionsinlämnande var för snäv. En månad före årsmötet
är för kort, styrelsen hinner inte behandla motioner före Gäddvikets deadline inför årsmötet.
Styrelsen föreslog att motioner läggs ut på nätet. Mötet godkände förslaget.

Bosses motion. Förslag enligt styrelseprotokoll 2:
Motionen omfattar två förslag. Dels att posten som vice ordförande tas bort och denna post
väljs    inom styrelsen, dels att nya funktionärsposter som vaktchef, redaktörer för Gäddviket
och websidan inrättas. 
Båda delarna i motionen förutsätter stadgeändring.
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Styrelsens förslag är att: 

Vi har samma syn som motionären när det gäller funktionärerna. 

Styrelsen föreslår att utnyttja befintliga stadgar (§ 13, mom. 10) för att utse dessa

funktionärer under 2014.

När det gäller motionärens förslag till borttagande av vice ordförande föreslår

styrelsen följande:

Vice ordförande kvarstår, men positionen vaktchef införs i hamnförordningen och

införs som passus om vaktchef. Denne väljs inom styrelsen

15 Rapporter och skrivelser.
Föreläggande från Nacka Kommun om miljö. Strandskyddsdispens.
Bottenfärger, kemikalieförteckning, båttvättning etc. Vi behöver inte göra något eftersom vi
redan gjort detta.
Vi ligger före de andra klubbarna i Svindersviken.
Kurre. Inbrott i källaren, blev av med sin medlemsnål.

16 Utdelning av eventuella förtjänsttecken eller andra hedersbetygelser.
Förtjänsttecken Gunilla Hedman för många års sifferknådning

Maria Nordin, för väl genomfört klubbmästeri
Sofia Broomé för väl utfört arbete som ordförande i SSG

Presentkort Stene Bruno för att han alltid är här.
Presentkort Henry Holmstrand för skickligt arbete med Gäddviket
Whisky Gustaf Holgersson för sin insats som sekreterare + blomma
Whisky Christian Barkstedt för den stora insatsen med elektriska installationer

17 Skifte av nyvalda styrelseledamöter
Skedde genom att de nya ledamöterna och funktionärerna reste sig upp och presenterade sig

18 Mötet avslutas
Ordförande avslutade mötet 20 03

Vid protokollet Justeras

Gustaf Holgersson Sofia Broomé

Justeras Justeras

Margareta Hedsved Lars Gradén


